(RHOB/RHKB = RHOH/RHKH + ATTD)

- @ RHOH/RHKH
-laktGroup ATLAS-1/ATLAS-2 % :

RHOH RHKH
ATLAS-1 ATLAS-2

RHKH / ATLAS-2

RHOH / ATLAS-1 \ \i \i
12 20
A 35
A
A
UTKZ-395
RHOKH [ oo A u ATTD gD1 L B H Gmin | Gmax
ATLAS-(1,2) 100-125 | 99,3 350 320 170 270 300
125-4 1243 425 410 100-160 | 99,3 350 320 170 270 300
125-6 124,3 595 580 125-160 | 124,3 450 320 170 270 300
160-4 158,3 425 410 125-200 | 124,3 450 320 170 270 300
160-6 159,3 595 580 160-200 | 159,3 480 440 205 305 335
200-4 198,3 425 410 160-250 | 159,3 480 440 205 305 335
200-6 1993 | 585 580 200-250 | 199,3 | 630 480 245 345 375
250-6 249,3 595 580 200-315 | 199,3 630 480 245 345 375
315-6 314,3 595 580 250-315 | 249,3 680 570 295 395 425
400-6 3993 | 595 580 250-400 | 249,3 | 680 570 295 395 425
315-400 | 314,3 680 570 360 460 490
RHKB-100-2-4 = RHKH-125-4 + ATTD-100-125-1
RHKB-100-2-6 = RHKH-125-6 + ATTD-100-125-1 i
RHKB-100-3-4 = RHKH-160-4 + ATTD-100-160-1 ATTS gbL L B H Gmin | Gmax
RHKB-100-3-6 = RHKH-160-6 + ATTD-100-160-1 | 100-125 | 99,3 300 220 170 270 300
RHKB-125-2-4 = RHKH-160-4 + ATTD-125-160-1 125-125 124,3 340 300 170 270 300
e T T T Y T
RHKB-125-3-6 = RHKH-200-6 + ATTD-125-200-1 | 180-160 | 1593 | 380 340 195 295 325
RHKB-160-2-4 = RHKH-200-4 + ATTD-160-200-1 | 160-200 | 158,3 380 340 185 295 325
RHKB-160-2-6 = RHKH-200-6 + ATTD-160-200-1 | 200-200 | 199,3 | 480 380 235 335 365
RHKB-160-3-6 = RHKH-250-6 + ATTD-160-250-1 | 200-250 | 189,3 | 480 380 235 335 365
RHKB-200-5.8 - HKGH 415.5 + ATTD o011 | 2o02s0 | 2483 | 500 | a0 | 265 | a5 | 415
RHKB-250-2-6 = RHKH-315-6 + ATTD-250-315-1 | -2o0-515 | 249,3 | 530 380 285 385 415
RHKB-250-3-6 = RHKH-400-6 + ATTD-250-400-1 | 315-315 | 3143 | 530 480 335 435 465
RHKB-315-2-6 = RHKH-400-6 + ATTD-315-400-1 | 315-400 | 314,3 530 480 335 435 465
Specifications are subject to alteration. Ratt till andringar férbehélles. Konstruktions- und MaRanderungen vorbehalten. Pidatamme oikeuden muutoksiin.
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(RHOB/RHKB = RHOH/RHKH + ATTD)

q=kVAp, | |q=3.8kVap,
(I7s) (Pa) (m3/h) (Pa)

T

1-7x@D1 >7 x @D1
RH(O,K)H /7 ATLAS-(1,2) + ATTD RH(O,K)H /7 ATLAS-(1,2) + ATTS
k1 gol | o@Dl | 1-7@D1 | >7@D1 kz ’ ’ ’ ’
s (mm) s (mm)

100 6.0 63 59 gb2 12 | 20 | 35 g2 12 [ 20 [ 35
125 101 106 101 125-4 9.8 103 125-4 10.9 1.2
160 171 19.9 17.3 125-6 9.9 125-6 10.3

160-4 133 136 160-4 17.3 19.2
200 27.0 308 27.8 160-6 129 160-6 17.6
250 409 427 39.9 200-4 216 24.6 200-4 239 27.8
315 65.9 67.2 64.1 2006 21,3 200-6 23.8

250-6 29.3 301 250-6 308 | 329

315-6 355 | 409 315-6 42.3 512

400-6 444 52.9 400-6 511 66.4

RHSZ-03

> & >

FléktGroup DC_8326UN 20201106_R3 Copyright 2020 Fl&ktGroup 2



